3aoauu 013 CamMoCcmoamelbHO20 peueHus no meme

RPpAKMUYECKO20 3aHAmMUA 27

Vkazanue. Kpome UMEOIMUXCS MaTEPUAIOB Kypca, Bel Takke MOKeTe NCIIOIb30BaTh,
HaInpuMep, Matepuaibl u3 yaeOnukoB [1]: tmaa IX, § 46 u [2]: rnaBa 11, § 7 (cM. nmpuraraemMsrii

CIIMCOK JINTEPATYPHI).

1. Haiitu skcTpeMyMmbl PYHKIUI:

a) Z= xy2(1— X—Y). Omeem: Zyoy =1/64.

0) z= XS + y3 —15xy. Omeem: Zyin =—-125.

B) Z:4—(X2+y2)2/3. Omeem: Iy =4.

B) Z= —x% + Xy — y2 —-9x+3y—-20. Omeem: Iy =1 B TOUKe (—5;1).

2+y2, eciim X Hu Y CBA3aHbI

2. Haiitu skctpemyM ¢(yHKIMH Z = X
ypaBHenueM X/4+y/3=1.
Omeem: Zpin =144/25 ¢ mouxe (36/25;48/25).

3. Haiitu HanOospiliee 1 HAaMMEHbIIIee 3HAUEHUs (PYHKIIHM:

a) Z=Xy+ X+ Y B KBajpare, OrpaHUICHHOM NpAMbIMU X =1, X=2, y=2, Yy =3.
Omeem: 7,,,,,, =9, 7,6 =11.

0) Z =Xy B Kpyre X2 +y2 <1.

Omeem: 2,,,,,, =-12, 2,,,6=1/2.

B) Z= X% + 3y2 + X—Y B TPEyroJibHUKE, OTpaHUYCHHOM MpsiMbIMU X =1, Y =1,
X+y=1.

Omeem: 2,,,,,, =L Z,,,6 =4.

r) z=sin X+sin y+sin(x+Yy) B obmactn 0<x<7/2, 0<y<m/2.

Omeem: 2,,,,,, =0, 2,5 =33/2.

4. 3 Bcex MPsAMOYrOJbHHKOB C 3aJaHHOW ILIOIMIAJIbI0 S HAWTH TaKoM,

MMECPUMCTP KOTOPOI'O UMCCT HAMMCHBIICC 3HAUYCHUC.

Omeem: xsanpar; P, =4S .



5. Haktu paszmepsl npsMOYTOJBHOIO IapajuielenuIiena, UMEIOLIEro MpU

JAHHOM TOJTHON MOBEPXHOCTH S MaKCHUMaJbHBIA 00BEM.

Omeem: ky0; Viax =% % :



